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Willkommen bei Demir Gebäudeservice und Dienstleistungen GmbH!

WIR BIETEN FLEXIBILITÄT...

Im gesamten Rhein-Main-Gebiet und einem Radius von ca. 100 km sind wir Experten im Gebäudeservice.
Flexibel realisieren wir individuelle Lösungen für unsere Kunden. 

WIR BIETEN SERVICE...

In verschiedenen Branchen existieren verschiedene Anforderungen, rund um den Service. Wir verwirklichen
ein Service- Management mit dem wir auf Kunden- Bedürfnisse eingehen. 

WIR BIETEN ENGAGEMENT...

Große Flächen termingerecht zu reinigen zählt zu unserem Kerngeschäft. Ein Service der Engagement in
hohem Maße erfordert.

Unsere Dienstleistungen im Überblick: 

ªFußbodenreinigung
ªGlas- und Rahmenreinigung
ªFassadenreinigung
ªUnterhaltsreinigung
ªSonder- und Grundreinigung
ªKüchenreinigung
ªTechnik- und Werkstättenreinigung
ªTreppenhausreinigung



ªHausmeisterdienste
ªund Weiteres auf Anfrage

Ihre Vorteile:

Unterhaltsreinigung... 

Sauberkeit ist heute ein Teil der Unternehmensphilosophie.Das äußere Erscheinungsbild eines
Unternehmens rückt zunehmend in den Vordergrund. Nur mit perfekter Organisation und eine einwandfreie
Ausführung der anstehenden Arbeiten - zugeschnitten auf Ihren Bedarf und Ihre Anforderung- führen zum
richtigen Kosten und Leistungsverhältnis. Die regelmäßige, systemtische Unterhaltsreinigung durch gründlich
geschulte und eingewiesene DGM Mitarbeiter, ausgerüstet mit modernen Reinigungsmaschinen und
materialgerechten, umweltfreundlichen Pflegemitteln bietet unseren Kunden permanente Sauberkeit und
Pflege !

Glas.-Fassadenreinigung... 

Glas und Fassaden benötigen ständige Pflege. Saubere Fenster, Glasflächen und Fassaden schaffen eine
freundliche Atmosphäre. Eine regelmäßige Reinigung erhält den Glanz und lässt das Material nicht
verwittern.

Festgelegte Reinigungsintervalle sichern Ihnen eine dauerhafte Sauberkeit. Der Einsatz von geschulten
Spezialisten mit umweltbewussten Reinigunsmitteln und aktuellen Reinigungstechniken ist für uns
selbstverständlich. 

Eine klare Sache...

Gepflegte Büros, spiegelndes Glas und Fassadenglanz sind Aushängeschilder für alle Unternehmen - eine
klare Sache. Beeindrucken auch Sie Ihre Kunden und Mitarbeiter durch professionelles
Reinigungs-Management. Unsere individuellen Konzepte für Sauberkeit und Hygiene sind ein Garant für das
Wohlbefinden an Ihrem Arbeitsplatz. Reinigungsarbeit bedeutet mehr als ein reines Service-Paket. Vielmehr
definieren wir Service nach Kundenbedürfnissen. 

Qualität benötigt Sicherheit...

Eine bedarfsgerechte Reinigung erfordert einen optimierten Revierplan, um Kunden im Höchstmaß durch
unsere Leistungen zu überzeugen. Auch für die Qualitätsüberwachung ist eine exakte Kenntnis des zu
überwachenden Reviers erforderlich. EDV-gestützt sorgen wir für systematisches Qualitätsmanagement.
Umfassend die Kontrolle der Reinigungsqualität unserer Mitarbeiter unterstützt durch unsere sorgfältigen
Objektmanager.

Ein Partner mit Kompetenz...

-Auf den mann sich verlassen kann
-alle Reinigungsarbeiten effektiv
-zuverlässige Teamarbeit unserer Reinigungsarbeiten
-Qualitätsmanagement EDV-gestützt
-Spezialreinigungen in Werks-Industriehallen
-Fassaden- und Glasreinigung- Anwendung moderner Technologien

Sauberkeit rechnet sich für Sie...

-Wertehalt Ihres Vermögens- Sauberkeit schafft Hygiene- aufwendige Grundreinigungen entfallen
-Sicherheit in der Kostenplanung 



-Investitionsersparnisse in Maschinen und Material
-wir sind Ihr Ansprechpartner
-Ersparnis von Personalkosten und -suche entfallen

Wirtschaftlichkeit erfordert Know-how...

Leistungsbeschreibungen ermöglichen unterschiedliche Know-how. Leistungsbeschreibungen die von Ihnen
gewünschte Reinigungsqualität und die -intervalle umschrieben.

Unsere Objektmanager kontrollieren Leistungsübersicht, Qualitätserfordernisse rund um den Service.

Für weitere ausführliche Informationen besuchen Sie uns bitte auf unserer Homepage. Natürlich stehen wir
Ihnen auch gerne persönlich zur Verfügung. 


